



木棉花开 南海 红了



春风三月，木棉花开。春天的脚步从不停驻，木棉花也依旧如期盛开，灿烂又热烈。

春雨骤停，阳光明媚，千灯湖公园、海三路旁、桂城尖东半岛路河堤边、九江中学内……南海各镇街的“网红”木棉忽如一夜全都绽放，火红的花朵染红了半边天。人们漫步在木棉树下，忍不住驻足停留，记录花开的一刻。

木棉极具观赏性，是城市的美化树种。花开时三三两两相簇在一起，如万千摇曳的烛火。

木棉花又称“英雄花”，它有壮硕的躯干、顶天立地的姿态，花瓣的颜色红得犹如壮士的风骨，就像英雄的鲜血染红了树梢。

木棉花在三四月开得最好，它告诉人们春的到来，带来了新生的希望，绽放着生命的热烈，明媚了整座城市。

统筹/珠江时报记者 方智恒
文/珠江时报记者 黄永程 实习生 严佳瑶



▲在桂城千灯湖公园，木棉花点缀枝头，十分好看。

珠江时报记者/戚伟雄 摄



▲在桂城尖东半岛路河堤边“网红”木棉树前，市民手捧木棉花“打卡”留影。

珠江时报记者/戚伟雄 摄



▲在九江中学，木棉花灿烂绽放，吸引不少摄影爱好者前来拍摄。珠江时报记者/区辉成 摄



▲桂城海三路的木棉花绵延数公里，让人大饱眼福。

珠江时报记者/刘贝娜 摄



▲市民拿起手机拍摄盛开的木棉花。
珠江时报记者/刘贝娜 摄



扫码看木棉花开美景



▲在尖东公园，火红的木棉花与满眼绿意的球场相映成趣。
珠江时报记者/黄永程 摄